

# 郑州市领导到新密察看重点工作推进情况



3月23日上午,省委常委、郑州市委书记吴天君在郑州市领导胡荃、杨福平的陪同下,带领郑州市扶贫办、民政局、农委等有关部门负责同志,到新密市察看扶贫开发、廊道绿化、道路建设等重点工作推进情况。新密市领导蒿铁群、张红伟、李芳、虎荣鑫、姚志刚等陪同。  
记者 顾翔

## 新密市领导考察扶贫工作 和群众唠家常 详细了解群众生活中存在的问题

3月22日上午,新密市委书记蒿铁群来到袁庄乡和尖山风景区管委会两地,深入基层,走访群众,对新密市扶贫工作考察,市领导虎荣鑫、姚志刚、李松涛及相关部门负责同志陪同。

蒿铁群一行先后来到袁庄乡扶贫新区、陈脑村、张华岭村、石贯峪村和尖山风景区管委会五虎沟村、楼院村等地,实地考察易地扶贫搬迁安置情况,并向基层干部询问贫困户档案、脱贫规划制定及驻村帮扶具体细节。在陈脑村和楼院村,蒿铁群深入贫困户家庭,和群众唠家常,详细了解群众在生活中存在的问题。

蒿铁群在考察中指出,在经济林种植过程中要注重小流域治理,谨防水土流失,种植品种一定要以适应山区种植的传统林为主,同时要与林业局做好对接,加强技术指导;扶贫干部在工作中首先要解决群众的思想

工作,帮助群众摆脱安于现状的保守思维;要高度重视山区教育问题,绝不让一名适龄儿童上不起学,鼓励有志青年进行专业深造,培养一技之长;基层干部要加强扶贫政策学习,研究透一户一册扶贫制度,依据政策给予群众建议,同时要多岗位引导,因人而异,扶贫工作不能简单地以搬迁了事。

考察结束后,蒿铁群一行在楼院村召开座谈会,副市长姚志刚主持。会上,市委组织部、市扶贫办、袁庄乡和尖山风景区管委会负责同志分别汇报了扶贫工作成效、计划和存在问题及扶贫工作组驻村细节,相关贫困村村支书、驻村第一书记结合工作畅谈工作体会和想法。

最后,蒿铁群对新密市基层扶贫干部的精神面貌予以肯定。就进一步做好扶贫工作,打好扶贫攻坚战,蒿铁群要求各级领导干部应提升站位,不能就扶贫说扶贫,贫困地区、

群众的存在表明了县域经济质量不高,各级干部应站在强市富民的高度,围绕产业转型发展这一关键,提高经济发展质量,改善落后地区发展的环境要素,带动其发展;要开展深入的调查,全市40多个贫困村要吃透每一户的具体情况,建立台账,要科学研究所区域适合发展哪些项目,带动村集体经济发展,让贫困户多一份保障;要强化工作责任,明确目标任务,形成责任链条,要加强驻村工作组的管理,完善机制,加强工作推动,工作组派出单位要全力支持扶贫工作;要形成工作合力,全市上下要围绕党中央提出的“两个一百年”奋斗目标和省、郑州市安排部署的目标任务,提升认识、高度重视,更加有效地履职尽责,同时营造良好的舆论氛围,形成推动扶贫工作的强大动力,完成好扶贫攻坚目标任务。

新密播报 孙浩 通讯员 邓弘毅

快讯

### 牛店派出所慰问辖区特困群众

3月初,新密市公安局牛店派出所的社区民警在开展“一村一警”工作中了解到,牛店镇小寨村王路营组的村民申某有眼残疾,妻子智力障碍,家中两个女儿,大女儿9岁,小女儿7岁,分别在本村上小学和幼儿园,一家人的生活仅靠种地和低保维持,日子过得十分艰辛,社区民警当即向所长王新超作了汇报。

3月12日上午,王新超联系了辖区内一家企业,在镇政府工作人员和当地村干部的陪同下,带着慰问金和生活用品来到申某家中,详细了解他们近期的生活状况,叮嘱申某在生活中遇到困难可及时联系社区民警。申某非常感动,表示一定会依靠自己的辛勤劳动来克服目前的困难,改变生活现状。申某的两个女儿高兴地对新超所长说:“叔叔,我们俩一定好好学习,长大也要当你们这样的好警察!”

新密播报 孙浩 通讯员 郝备备 孙仪洋

### 曲梁镇多举措打击非法集资

近日,曲梁镇组织各村负责人和相关企业负责人进行集中学习,切实加强各村、企业对防范打击非法集资工作重要性的认识,加大宣传力度,使广大人民群众深刻认识非法集资的违法性和危害性,提高人民群众对非法集资的识别能力。在全镇范围内深入开展摸底排查工作,重点排查各村、各企业、个人是否存在私自放贷、集资行为。镇政府开通举报电话,一旦接到举报,会同相关职能部门迅速介入解决,减少群众损失。积极组织镇、村党员干部签订了“不参与非法集资”公开承诺书,通过党员干部的带头示范作用引领广大群众防范和打击非法集资。

新密播报 孙浩 通讯员 王东升

### 西大街办事处开展春季农资打假

为严厉打假只收假冒伪劣农资的违法行为,净化西区的农资市场,西大街办事处依托网格化管理平台,迅速开展春季农资打假巡访检查行动。

办事处成立打假巡访检查小组,对辖区内的种子、农药、化肥等农资市场进行监管,重点监控农资生产经营企业、农资门店、农业合作社和乡村流动商贩,对生产经营假冒伪劣农资的黑窝点坚决取缔。  
新密播报 魏亚楠

### 新华路街道办事处 开展项目建设观摩活动

3月21日,新华路办事处组织全体班子成员、村(社区)两委成员到密州大道沿线涉及的来集镇、超化镇、苟堂镇、曲梁镇、刘寨镇等兄弟乡镇进行观摩学习。本次观摩,重点学习各兄弟乡镇对道路及项目建设拆迁安置工作中的先进经验。

在观摩中,每到一处,各兄弟乡镇主要领导都将推进项目建设好的做法及拆迁安置工作的先进经验进行详细讲解。观摩团认真听取学习,大家一致表示,通过现场观摩学习,互相交流方法,学习工作经验,对今后办事处项目建设发展加强了信心、提高了认识、拓宽了思路。

新密播报 孙浩 通讯员 杨浩 梁露娜

### 新密市召开 2016年文联工作会议

近日,新密市召开2016年文联工作会议,总结去年工作,安排部署今年工作。新密市委常委、宣传部长付建峰出席会议。

2015年,新密市文联努力为各类人才搭建平台,积极组织文艺活动,举办书法、美术、摄影作品展6次,展出作品1600幅,举办戏剧、舞蹈晚会3次,参加省、郑州市书画摄影展3次,入展获奖60多人,为纪念抗战胜利70周年,创作诗歌、散文近百篇;组织文艺采风6次,创作出一批优秀作品。

付建峰要求市文联在队伍建设上下功夫,要带领各协会着力抓好文艺精品创作,协会会员要有担当精神,不断推陈出新,创作出更多精品力作;要紧紧围绕新密市中心工作,围绕五个体系建设、经济社会转型发展、农民创业园建设等展开创作;要与时俱进,大力开展各类展演和文化惠民活动,大力唱响主旋律,传递社会正能量,在繁荣新密市社会文化的同时,让广大群众满意。  
新密播报 韩沛洁 通讯员 黄洋

### 新密市领导到白寨镇 检查煤矿安全监管工作

3月22日上午,新密市委常委、统战部部长史启新到白寨镇对煤矿安全监管工作进行监督检查。

在郑州神火生达、昶达煤业有限公司,史启新一行认真察看了主副井口、副井绞车房等地重点岗位的生产及停产期间的值班情况和隐患排查情况,并认真听取企业相关负责人的情况汇报。

史启新指出,当前煤矿安全生产工作依然形势严峻,各级各部门、各煤矿企业要牢固树立安全生产理念,落实安全生产监管主体责任,突出监管重点,实施分类监管,确保煤矿安全生产;要继续巩固整改成果,加大技术投入,强化安全措施,搞好隐患排查,特别是停产期间,思想上要警钟长鸣、行动上常抓不懈;相关部门要把监管和服务结合起来,要建立长效机制,实现常态化管理,企业各个角落要做好安全防护工作,坚持全覆盖、无缝隙、地毯式的安全隐患排查,夯实安全基础,提升安全水平,确保煤矿安全持续稳定。  
新密播报 孙浩 通讯员 包东耀